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Вступ. Протисудомні сполуки широко використовуються в медицині 

для лікування епілепсії , невралгії  та інших неврологічних захворювань. 

Антиконвульсанти є критично важливими лікарськими засобами, що 

широко використовуються в неврологічніи  практиці. І х застосування не 

обмежується лише лікуванням епілепсії , а охоплює широкии  спектр 

неврологічних та психіатричних розладів. [1, 2]. Контроль ї хньої  якості, 

вмісту в лікарських препаратах та біологічних рідинах є важливим для 

забезпечення ефективності лікування та безпеки пацієнтів. 

Спектрофотометричнии  аналіз дозволяє визначати концентрації  сполук 

у розчинах із високою точністю, що критично важливо для контролю 

дозування протисудомних препаратів [3, 6]. 

Завдяки можливості вибору оптимальної  довжини хвилі можна 

зменшити вплив сторонніх домішок. На відміну від складних 

хроматографічних методик (наприклад, ВЕРХ або газової  хроматографії ), 
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спектрофотометрія потребує менш дорогого обладнання, що робить ї ї  

доступнішою для лабораторіи  із різним рівнем оснащення. Методика 

дозволяє швидко визначати концентрацію активної  речовини, що 

важливо при контролі виробництва лікарських засобів, 

фармакокінетичних дослідженнях та в клінічніи  практиці [4]. Розроблена 

методика може бути застосована як для аналізу лікарських форм, так і 

для визначення залишкових концентраціи  2-[5-(фуран-2-іл)-4-феніл-4H-

1,2,4-триазол-3-ілтіо]-1-(4-хлорфенілетанону) у плазмі крові, що має 

значення для терапевтичного моніторингу пацієнтів [5]. 

Визначення 2-[5-(фуран-2-іл)-4-феніл-4H-1,2,4-триазол-3-ілтіо]-1-

(4-хлорфенілетанону) проводилось в ультрафіолетовіи  (УФ) або видиміи  

області спектра, використовуючи принципи поглинання світла 

молекулами досліджуваної  речовини. 

Матеріали та методи. Спектрофотометр (спектрофотометр 

Shimadzu, Specord). Розчинники: етанол, метанол, диметилсульфоксид 

(ДМСО) або буферні розчини для створення оптимального середовища, 

еталоннии  зразок досліджуваної  сполуки, кювети з довжиною оптичного 

шляху 1 см. 

Відважують необхідну кількість речовини 2-[5-(фуран-2-іл)-4-феніл-

4H-1,2,4-триазол-3-ілтіо]-1-(4-хлорфенілетанону). Речовину розчиняють 

у відповідному розчиннику (етанолі) до отримання концентрації  10–50 

мкг/мл. 

Готують серію розведень для побудови градуювального графіка. 

Визначають спектр поглинання стандартного розчину у діапазоні 200–

400 нм. Встановлюють λmax (максимум поглинання) для подальших 

кількісних вимірювань. Будують калібрувальну криву, вимірюючи 

оптичну густину при λmax для розчинів різних концентраціи . 

Результати та обговорення. 2-[5-(Фуран-2-іл)-4-феніл-4H-1,2,4-

триазол-3-ілтіо]-1-(4-хлорфенілетанон) має виражене поглинання в 

ультрафіолетовому діапазоні, з максимумом поглинання близько 250–

310 нм, залежно від розчинника. Отримані результати можуть бути 

використані для визначення концентрації  цієї  речовини в досліджуваних 

зразках за допомогою методу калібрувального графіка або методу 

стандартної  добавки. 

Висновки. Спектрофотометрія є відносно простим та швидким 

методом аналізу, що дозволяє проводити велику кількість вимірювань за 

короткии  час. Розроблении  спектрофотометричнии  метод дозволяє 
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швидко та точно визначати концентрацію 2-[5-(фуран-2-іл)-4-феніл-4H-

1,2,4-триазол-3-ілтіо]-1-(4-хлорфенілетанону) у розчинах, що може бути 

корисним для контролю якості потенціи ного протисудомного препарату. 
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